

А что у вас?



Как известно, без шуток и смеха в нашей жизни было бы просто невыносимо и бессмысленно! Вечер четверга 28 декабря 2017г. года, ознаменовался приятным событием для старшеклассников нашей школы. Ребята ждали традиционный предновогодний КВН, к которому они усердно и ответственно готовились вместе со своими учителями. **Тема школьного КВН «Новый год...!!!»**

Игра была проведена весело, живо,

интересно и, конечно, профессионально. На этот раз соперничали четыре команды:

9 «А», 9 «Б», 10 «А», 11 «А» классов.

Хочется отметить, остроту шуток, интересные сценки, смешные миниатюры и актерское мастерство, которое показали команды в приветствии и в домашнем задании.

Хочется выразить благодарность учителям, принявшим активное участие в подготовке команд: Сырцовой Н.А. (учителю русского языка и литературы), Холиной Е.Е. (учителю алгебры и геометрии), Чумак К.В. (учителю английского языка), Семёновой М.А. (учителю английского языка).

Меткость слова, острота взгляда, высота голоса, глубина погружения в образ, продолжительность оваций, активность болельщиков – это только некоторые из критериев, оцениваемых жюри.

По решению жюри места распределились так:

1 место 9б

2 место 10а

3 место 9а 11а

Поздравляем победителей!!!

КВН закончился, а воспоминания остались надолго.



Статью подготовила Солуянова О. В.

Фотографии предоставил Баушин А,А,